DI'AOY BO PYT (MHHUT)
OUSUKO-MATEMATHYECKAA OJTUMIIHA/IA
HUM. E.C. BEHTIIEJIb
11O IIPODHIIIO « DU3HKA»
2019-2020 y4. 101
Pewenusa k 3a0auam omoopounoz2o smana
11 knacc

3ananue 1.

S — paccrostaue Hwxknuit HoBropoa — Actpaxanb
V,— CKOpOCTh MApOX0Ja B CTOSTUEN BOJE
V1 - CKOpPOCTh T€UEHUS

Tun-?

Pewmennue:

Tr= 5y

To= 7cyT

S=(VatV7)Tr

S=(Vn-V1)To

SIT+-SITy=2V+
Tu=SIVT=2/(LUT+-1/To)=2TTo/(To-T1)=35 CyT.
Otgert: 35 cyr.

3ananue 2.

P=10°kr

V1=36KxMm/41

V=54 xm/4

Sinay= 0.005

Sina,= 0.0025

N=const

Feomp=CONSt

V3-?

Pemenne:

Feonpt P Sinag =F¢

N=( Feorp* P Sinay)V;

N=( Feonpt P Sinaz)V



N=FconpVs

Feomp V1+V1psin 1= Feonp Vot Vopsin ap
Feorp=P(V1psin oy~ Vopsin az)/(V2-V1)=2500kr
FeonpV3=(Feonpt PSIN 011) V1

V3=V (1+ psin a1/Feony)=30M/c=60xMm/u
OTtBet: 60 kM/4

3ananue 3.

M=600xr

g=10m/c?

V=600m"

V=0

T=10c

P=1.3kr/™m°

A-?

Pemenue:

Maosayxa= VP

Mposnyxa= 7 SOKT

FA=Myo31yxa0=7800H
F,=Fa-mg=1800H

a=F,/m=3wm/c’

h=at’/2

h=150m

A=F,h=270x/Ix

OtBert: 270 k/{x

3ananue 4.

C=4neegyR

R:=0.1m

R,=0.3m

g1 =6 HKn

0.=70uKn

q’1-?



qQ’2-?

Pemenue:

YcnoBue paBHOBECHS 3apsA0B — PABEHCTBO MOTEHIHAIOB IIaPOB
g’1/c1= q’2/c;

q’1+ Q2= g1t Q2

0’1/R1= 0’2/R;
9’1=(R/R2)q’

(R/R2+1) 0°= 01+ Q2

2= (Qu+ g2)Ro/(R1+R2)=57uKn
0’1=01102- 9’2 =198Kn
OTtBeT: q’,=56,25uKa =56
3ananue S.

E=100 B/m

L=0.Im

B=50Tn

R=1 cm.

g/m-?

Pemenue:

U=EL

qU=gEL=mV?/2
qB=mV(2qEL/m)/R
9°B*=2m°qEL/R*m
q/m=2EL/(R°B*)=80 Ku/kr
Orteet: 80 Ka/kr

3ananue 6.

S=45xm

R=900 Om

U=16B

1=0.04 A

L-?

Penienue:



Iy~ CONPOTHBJIEHHE 1 KM TMHUH
R=U/1=400 Om

R=Sry,

Ri=Lry,

R/ R;=S/L

L=S R;/R=20 xm

Oteet: 20 kM

3ananue 7.

e=100B

R=10 Om

r=5 Om

T=600 c

A=2.2 MJI>x/xr

m-?

Pemenue:

u3 hopmyn

Q=I?Rt, I=¢/(R+r), |;=¢/(2R+r)
MoJIy4aem

e’ RT/(R+1)*= ¢’RT/(2R+r)*+Am
m=e’RT(1/(R+r)? -1/(2R+r)*)/A
m=0.08 xr

Oteet: 0,08kxr

3ananue 8.

d=0.6mm

d;=0.15mm

d,=0.3mMm

=30

£5=8,85-10™

s=102m?

U=60B

Pemenne:



o ynanenus:

C1= g08/d;

C,= gg45/d,

C3= gp5/d;

1/Cogu= 2/c1t1/c,
Cosm= C1Co/(C1+2Cy)
W, =Co6,U*/2=C,C,U%(2(C,+2Cy))
Coom1=¢€0 S /d

W,=C o6m1U2/2,
IMocae ynanenus:
A=W,;-W,

A=0,25 -mx]x
OtBer: 0,25 M/ x
3ananue 9.

E=31B

R:=10 Om

r=10Mm

R,=20 Om

C1=10 Mx®D

C,=40 Mx®

Uy, -?

Pemenue:
Hanpsizkenue U Ha 00s1b1IeM CONPOTUBJIEHUH BbIpakaeTcsi popmMyJIoii:
U= ER,/( Ri+ Ry+r)
U,Ci= U,C,
U;+U,=U
U,=U-U,

C1 (U- Uy)=U,C,
U= CU/( Ci+ Cy)
U= CU/( Cit Cy)
U=20 B, U;=16 B, U,=4 B



OtBet: 16 B

3ananue 10.

d=1mxm

I=1m

M=600Hm

Ao=610HM

A1-?

Pemenne:

dsing;=)\;

dsing,=X\,

MIPU MaJbIX yIiax TpUOIMKEHHO
tgd=sing

A1= 1tgd o- Itgd 1= Ising,- Isindg=1(Ao-A1)/d=1cm

OtBet: 1 c™m



